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Profughi ex Medea: la Lega interroga la giunta
Redazione · Tuesday, May 31st, 2016

Riceviamo e pubblichiamo l'interrogazione consiliare della Lega Nord Legnano in merito alla
possibilità di ospitare profughi nella struttura della ex Medea.

"Nella mattinata di oggi 31 Maggio 2016 la Lega Nord di Legnano ha protocollato
un'interrogazione consiliare per chiedere chiarimenti sulla possibilita? di ospitare un notevole
numero di migranti a Legnano.

Le possibilita? ad oggi varate sono la loro dislocazione presso la ex caserma Cadorna per un
numero di circa tecentociquanta migranti o presso la ex scuola Medea per circa ottanta persone.
Confermando la nostra contrarieta? per l'accoglimento di un numero cosi? elevato presso la ex
caserma che porterebbe notevoli problematiche alla citta?, ancor piu? problematico e di difficile
gestione e? indubbiamente la possibilita? di inserirli presso la scuola Medea.

Chiaro appare infatti che il quartiere prettamente residenziale, le strutture allocate al suo interno,
il parco dei Ronchi, i notevoli problemi di microcriminalita? della zona, lo stato e la
conformazione della scuola stessa, rendono la possibilita? di allocare ottanta migranti una
soluzione non adatta e di difficile gestione che trova tutta la nostra contrarieta?.

L'Amministrazione di Legnano si e? resa disponibile ad accogliere questo elevato numero di
migranti alla Medea come alternativa alla Cadorna (l'ultima parola spettera? poi al Prefetto), ma
e? chiaro che l'ipotesi che si adottera? di certo non scartera? l'altra che potra? essere utilizzata in
qualsiasi momento.

E' poi bene ricordare che l'Amministrazione Comunale ed il Sindaco avevano chiesto a Marzo
2016 il comodato d'uso della scuola alla Citta? Metropolitana dichiarando che avrebbero investito
circa cento milioni per dare maggiori servizi ai cittadini e attivare dei corsi per adulti al suo
interno.
Che fine a fatto questo progetto? E poi.. a chi andra? l'eventuale gestione della struttura e dei
migranti? Quanto costera? al cittadino legnanese?

Pare chiaro ormai quale sia la volonta? intrapresa da questa Maggioranza e quali siano le sue
scelte. E per quanto possa dichiarare il Sindaco e la sua “squadra” i fatti sono chiari.
Noi dal canto nostro, come Lega Nord Legnano, continueremo a mantenere la nostra posizione di
ferma contrarieta? a queste scellerate ipotesi.
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In ultimo un ringraziamento all'Assessore regionale Bordonali che quest'oggi ha effettuato un
sopralluogo presso la struttura rimarcando il concetto che in Lombardia non c'e? spazio per altri
immigrati!"
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